

---

## **Направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего сотрудника дежурной части милиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий с применением насилия к гражданину**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю расследовано уголовное дело в отношении 23-летнего сотрудника дежурной части при ОВД по Железнодорожному району г. Барнаула, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и с применением специальных средств).

В ходе предварительного следствия установлено, что в мае 2009 года за мелкое хулиганство в дежурную часть ОВД Железнодорожного района был доставлен гражданин, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, который был помещен в камеру для административно-задержанных. Сотрудником милиции в адрес задержанного были высказаны требования о том, чтобы последний помыл пол в дежурной части ОВД.

По словам старшего следователя следственного управления СКП РФ по Алтайскому краю Виталия Тышкевича, на отказ потерпевшего мыть полы, сотрудник дежурной части нанес ему множественные удары резиновой палкой по различным частям тела, причинив тем самым телесные повреждения и перелом руки.

Несмотря на отрицание милиционером своей вины, следователю следственного управления СКП РФ по Алтайскому краю удалось собрать достаточные доказательства и с утвержденным прокурором обвинительным заключением направить уголовное дело в Железнодорожный районный суд г. Барнаула для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева*

27 Января 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/633274/folder/873343>

